



OFFICE OF THE REGISTRAR :: DIBRUGARH UNIVERSITY :: DIBRUGARH

No. DU/RG/B.01.07/16/2047(A)

Date: 23/12/2016

:: CORRIGENDUM ::

It is for the general information of all concerned that the area/quantity for Item Sl. No. 02, i.e. **Green House (240 sq meter) with temperature, humidity and light control device for insect culture maintenance**, published vide NIQ No. DU/RG/B.01.07/16/2045 dated 21.12.2016 shall be **“240 Sq. Ft.”** instead of **“240 Square Metre”**

“The same may be read as Green House (240 Sq. Ft.) with temperature, humidity and light control device for insect culture maintenance”

Sd/-

Registrar

Dibrugarh University

Copy to:

1. The Assistant Registrar (F&A), D.U. for information.
2. Dibrugarh University Website
3. Notice Boards.
4. Office File.

Sd/-

Registrar

Dibrugarh University